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 Prvenstvo Srbije u Podvodnom streljaštvu, održano je u Subotici 06.03.2021.g na gradskom 
bazenu Dudova šuma. Učešće na takmičenju uzelo je 8 kluba iz R.Srbije: RK Bezbednost; KPA Bela 
Crkva; KPA Pančevo; RK Danubius Spasilac; RK Ship; DPA Sombor; DPA Apatin i KPA Spartak.  
 Takmičenje se odvijalo u disciplini Precision, nadmetanje je bilo za plasmane u 
muškoj/ženskoj konkurenciji i timski. Prostor gradskog bazena Dudova šuma je imao 3 takmičarske staze, 
prostor za prijavu i prostor za zagrevanje. Temperatura vode u bazenu je bila 27ºC. Za vreme takmičenja 
kod dva takmičara je došlo do zastoja, kod prvog zbog pucanja užeta strela a kod drugog zbog pucanja 
puške, po završenom nastupu prijavljenih takmičara, takmičarima koji su imali tehnički problem je 
omogućeno da po ispravljanju nepravilnosti na oružju nastave takmičenje. Takmičenje se odvijalo po 
CMAS pravilima, uz poštovanje pravila antidoping agencije Srbije i preporuka Vlade R.Srbije za 
suzbijanje širenja zarazne bolesti COVID -19. Od prijavljenih 30 takmičara putem interneta, 3 takmičara  
su odustala, zbog radnih obaveza ili iz razloga kontakta sa osobom iz ličnog okruženja koja je pozitivna na 
virus COVID – 19. 
U okviru takmičenja je održan i praktični deo ispita za kandidate za nacionalne sudije (Miodrag Bajčetić, 
Dejan Polić, Aleksandar Glišić i Miroljub Bičanin). 
Glavni sudija takmičenja je bio Milan Pavković nacionalni Sudija CMAS, ostale sudiske funkcije shodno 
pravilima CMAS vršili su nacionalni sudija CMAS Dejan Stanković, nacionalni sudija Tibor Gulači 
polaznici kursa za nacionalne sudije Miodrag Bajčetić, Dejan Polić, Aleksandar Glišić i Miroljub Bičanin. 

Službeni lekar na takmičenju je bio klubski lekar Evetović Dr. Aleks, njegov asistent je bio Branko 
Vidaković P3. 

Video zapis na površini vršili su : Aleksandar Stanković i Leon Priboj. 
Fotografisanje na takmičenju je vršio Sanjin Mehić 

Spasilačka služba u vodi :  Aleksandar Morača, Andrej Kovačić, Mladen Gajić. 
Domaćin takmičenja je bila : Suzana Suknović. 

Za zapisničkim stolom : Siniša Lazarek Stošić, uz naizmeničnu asistenciju polaznika kursa za nacionalne 
sudije. 

 Od prijavljenih 30 startovalo je 27 takmičara. Medalje i Diplome su dobili plasirani od prvog 
do trećeg mesta, za ekipno ostvareni rezultat dodeljeni su pehari za prvo, drugo i treće mesto.  

Za vreme takmičenja nije bilo incidenata – takmičenje je bilo zatvoreno za publiku. 
Ostvareni rezultati su prikazani u tabelama u prilogu. 

 
 

 
 



 

 

 
 

 



 

 

 
Glavni sudija 

Milan Pavković 
        s.r.         Organizacioni odbor KPASpartak 

         s.r. 

Timovi Plasman Timova 


